
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 
до проєкту рішення Запорізької міської ради  
″Про зміну найменування закладів освіти″ 

 
 

У вересні 2017 року було прийнято Закон України ″Про освіту″, у січні 

2020 року – Закон України ″Про повну загальну середню освіту″, нормами яких 

передбачено докорінне реформування системи освіти, що поставило перед 

органами управління освітою та керівниками закладів освіти нові завдання. 

В результаті реформування система освіти міста має перейти в новий стан, 

який супроводжуватиметься істотними позитивними змінами в її організації і 

змісті, відповідатиме вимогам законодавчих нововведень, суспільства, 

особистісним запитам громадян. 

Перш за все реформа освіти в Україні передбачає створення належної 

мережі шкіл, яка має забезпечити підвищення якості, створення умов для 

забезпечення територіальної доступності освіти, приведення до законодавчих 

вимог структури мережі закладів загальної середньої освіти, підвищення 

економічної ефективності функціонування закладів освіти. 

З метою реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти в освітній галузі міста органами управління освітою і 

керівниками закладів проведено попередню роботу щодо визначення структури 

мережі та типів закладів загальної середньої освіти у відповідності із Законом 

України ″Про освіту″. 

Згідно з підпунктом 13 пункту 3 розділу XII ″Прикінцеві та перехідні 

положення″ Закону України ″Про освіту″ переоформлення установчих 

документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність до 

законодавчих вимог здійснюється у терміни, визначені цим Законом (до 28 

вересня 2022 р.). 

Відповідно до ст. 35 Закону України ″Про повну загальну середню освіту″ 

здобуття загальної середньої освіти забезпечують початкова школа, гімназія, 

ліцей. Такі типи закладів загальної середньої освіти як центр допризовної 

підготовки юнаків, навчально-виховний комплекс, вечірня школа не 

передбачені чинним законодавством України, що потребує приведення їх у 

відповідність до вимог чинного законодавства. 

Цим рішенням пропонується привести у відповідність до вимог чинного 

законодавства України назву та тип 22 закладів освіти міста Запоріжжя. 
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